



**В День образования Следственного комитета России
руководитель Следственного управления СК России по
Ленинградской области рассказал телеканалу «Лентв24» о
приоритетных направлениях деятельности ведомства, а также
подвел итоги за истекший год**



Деятельность аналитической группы по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных в прошлые годы, способствовала более активному раскрытию преступлений. За 12 месяцев 2023 года в следственном управлении увеличилось число направленных в суд уголовных дел указанной категории, в том числе дел об убийствах, причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего, против половой свободы и половой неприкосновенности личности.

Стабильно высоким остается процент возмещения ущерба на стадии следствия. «Общая сумма обеспечительных мер (возмещение ущерба и арест на имущество) составила более 747 млн. рублей, что обеспечило возмещение практически на 100%.», - подчеркнул Сергей Тихонович Сазин.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

15 Января 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/press/Intervyu/item/1853398>